105年度日間職前移地訓練-帳務會計實務班A期甄試筆試考卷(D)
選擇題(單選題) /智力測驗25題/專業科目25題/一題2分

智力測驗(共25題)
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	2.
	有一繩子其長不知道，但知將繩分為四段應比分為三段短3公尺，問繩長若干公尺？(A)24  (B)32  (C)36  (D)40

	3.
	      之於電阻，好比公斤之於      。(A)光年、壓力  (B)伏特、體積  (C)歐姆、質量  (D)奈米、容積

	4.
	某人先用去所有款的1/5，次用去餘下的2/7，再用去餘下的5/8，還有156元，此人原有款多少元？(A)748元   (B)728元  (C)738元  (D)748元

	5.
	____之於獎盃，好比金銀銅鐵之於____。(A)冠亞季軍、金屬  (B)風調雨順、金屬  (C)冠亞季軍、資源回收  (D)風林火山、五金行

	6.
	秀秀原有50顆糖果，吃了若干顆後，哥哥回家後，分剩下的一半給哥哥，不久，姐姐也
回來了，她又將剩下的糖果數量分2/3給姊姊，最後發現袋子內只剩下6顆糖果，則請
問秀秀分給哥哥幾顆糖果？ (A) 12 (B) 14   (C) 16   (D) 18 顆糖果

	7.
	小惠和小華比賽賽跑，1小華時速為15公里，小惠為每分鐘150公尺；若已知全程為5000
公尺，則請問當小華抵達終點時，小惠距離終點還有多少公尺？（A）1,000（B）1,500
（C）2,000（D）2,500　公尺

	8.
	(48、    )、(20、10)、(6、3)。(A)12   (B)24  (C)36  (D)48

	9.
	有一工程，20個工人來做要80天；若32個工人來作可以省幾天？(A)30  (B)60  (C)120  (D)140天

	10.
	困惑：煩惱=清晰：       。(A)光明  (B)乾淨  (C)明朗 (D)潔白

	11.
	1碼水溝需磚瓦20塊，今欲在20碼路兩旁各築一條水溝，共需磚瓦幾塊？(A)200塊  (B)400塊  (C)800塊  (D)1600塊

	12.
	大輪圓周40公分，小輪圓周30公分，問行走12公尺後，小輪較大輪多轉幾圈？(A)5圈  (B)10圈


	13.
	一物八折出售，阿明買此物花了88元，請問原價多少元？(A)100元  (B)110元  (C)120元  (D)130元

	14.
	甲、乙兩人各有糖果若干個，已知乙的2倍比甲多2個，甲的2倍比乙的3倍多4個，則請問4倍的甲加8倍的乙，其和為多少？

(A)22  (B)60  (C)120  (D)140

	15.
	63÷3*2-45÷9*5=？(A)26  (B)25  (C)2  (D)以上皆非

	16.
	(17、16、15) ，則(20、19、   ) ？(A)17   (B)20  (C)8  (D)18

	17.
	用長9米，寬6米的木板拼合成一個正方形，問最少需幾塊木板？

(A)3塊  (B)4塊  (C)5塊  (D)6塊

	18.
	      之於有條不紊，好比千奇百怪之於      。(A)雜亂無章、平淡無奇  (B)力爭上游、藉藉無名   (C)大名鼎鼎、弱不禁風  (D)名列前茅、參差不齊

	19.
	子女是父母的____人。(A)繼承  (B)繼續  (C)繼任  (D)接續

	20.
	寫論說文時根據事實，要      例證。(A)引申  (B)引用  (C)借用  (D)採取

	21.
	愛咪今年和凱特年紀之和為63歲，且愛咪年紀為凱特的0.75倍，則請問兩人的年紀相差幾歲？(A)7歲  (B)8歲  (C)9歲  (D)10歲

	22.
	報紙：新聞=書本：       。(A)技術  (B)漫畫  (C)作業 (D)知識

	23.
	5×7－(19×2－30÷6)=？(A)1  (B)2  (C)3  (D)4

	24.
	草木「叢」，「叢」的相近意思是？(A)東西分散  (B)許多東西聚集在一起  (C)野外的樹木   (D)沒有規則

	25.
	某班有士兵十人，在一次軍事行動中，「殲滅」敵人兩個排。請問「殲滅」的意思為？(A)消滅  (B)潰走  (C)敗北   (D)俘虜


專業科目(共25題)
26.
會計基礎是決定：(A)債權債務歸屬那一會計期間的標準　(B)何者應記入借方或貸方的標準　
(C)收益與費用應歸屬那一會計期間的標準　(D)現金收付應歸屬那一會計期間的標準

27.
應付憑單制度之目的為：(A)簡化會計處理　(B)防止舞弊與減少錯誤　(C)依稅法之規定以防止逃漏稅捐　(D)以上皆非

28.
下列那一事項會使餘額試算表發生不平衡？(A)現銷商品 $500，借記現金 $50，貸記銷貨 $50　(B)償還貨欠 $1,000，過帳時記入應收帳款借方 $1,000，現金貸方 $1,000　(C)現購商品 $500，過帳時記入進貨借方 $500，現金借方 $500　(D)現購文具用品 $100，過帳時記入現金借方 $100，文具用品貸方 $100
29.
應收帳款收現，會計人員過帳時誤將貸方之應收帳款過入應付帳款分類帳之貸方。此錯誤將使試算表之：(A)借方總額虛增　(B)貸方總額虛增　(C)借貸雙方總額均虛增　(D)貸方總額虛減

30.
呆帳多計 $4,000、佣金收入漏記 $3,500、利息支出 $2,000誤記為租金支出，則影響本期淨利　(A)少計 $7,500　(B)多計 $7,500　(C)少計 $9,500　(D)多計 $5,500
31.
相較於存貨之永續盤存制，定期盤存制：(A)使用起來會花費較多之人力物力　(B)能對存貨提供較嚴密之控制　(C)較適合應用於高單價商品情況　(D)在會計期間中並不變動商品存貨帳戶之餘額。

背面還有試題

32.
下列那一個關於定期盤存制之描述最為適切：(A)可以在每筆銷貨發生後，立即算出銷貨成本　(B)通常適用於低單價的商品　(C)需要保存詳細的存貨記錄　(D)需要保存銷貨成本帳簿以供隨時記載


33.
下列那一個產業最有可能使用「個別認定法」去計算銷貨成本？(A)珠寶業　(B)藥妝業　(C)輪胎業　(D)食品業

34.
若物價水準持續上升中，則用加權平均法計算之銷貨毛利會：(A)高於先進先出法之銷貨毛利　(B)等於先進先出法之銷貨毛利　(C)低於先進先出法之銷貨毛利　(D)等於移動平均法之銷貨毛利

35.
賒購某商品標價 $24,000，商業折扣15%，現金折扣5%，若採總額法，則在折扣期限內付款時應：(A)借記：應付帳款 $20,400　(B)貸記：現金 $20,400　(C)借記：應付帳款 $24,000　(D)貸記：現金 $19,200


36.
某公司本年度銷貨共計 $900,000，其中 $260,000 為現銷，該公司採用賒銷百分比法，估計壞帳率為1%，調整前備抵壞帳貸餘 $2,800，則本年度應提列壞帳費用若干？(A)$9,000　(B)$6,400　(C)$3,600　(D)$2,600。
37.
應收帳款之壞帳採用備扺法處理時，壞帳之沖銷：(A)會導致企業之資產總額減少　(B)對企業之淨利不造成影響　(C)應借記壞帳費用　(D)會造成應收帳款淨變現價值之減少。

38.
正松公司94年12月31日應收帳款及調整前備抵壞帳之餘額分別為借餘 $900,000及貸餘 $65,000。該公司對於備抵壞帳之估計採「銷貨百分比法」，94年度正松公司之淨銷貨為 $1,500,000，依過去經驗估計之壞帳比例為1%，則94年底應收帳款之淨變現價值為：(A)$15,000　(B)$80,000　(C)$885,000　(D)$820,000。

39.
柚本公司在2004年會計年度終了時，應收帳款餘額為 $200,000、備抵壞帳餘額為$10,000。則應收帳款之淨變現值應為多少？(A)$10,000　(B)$100,000　(C)$190,000　(D)$210,000。

40.
忠孝公司帳上之應收帳款及備抵壞帳之餘額分別為借餘 $450,000及貸餘 $5,000，而賒銷餘額為 $2,700,000。若忠孝公司採用賒銷百分比法（壞帳率為2%）以及應收帳款百分比法（壞帳率為10%），則各應分別認列多少金額之壞帳費用？

	
	賒銷百分比法
	
	應收帳款百分比法
	

	(A)
	$54,000
	
	$45,000
	

	(B)
	$60,000
	
	$39,000
	

	(C)
	$54,000
	
	$40,000
	

	(D)
	$54,000
	
	$50,000
	



41.
營業週期是指：(A)由現金、購貨、賒銷迄收款之循環  (B)會計工作自分錄、過帳、編表之循環　(C)商業景氣從復甦、繁榮、衰退到蕭條之循環  (D)企業業務自企劃、執行到考核之循環

42.
下列那一個會計科目會在結帳分錄中出現：(A)土地 (B)現金　(C) 本期損益　(D) 應收帳款


43.
甲公司期初「預收收入」科目餘額為$200,000，本期實現$150,000，請問甲公司於期末財務報表中應如何表達「預收收入」科目餘額？(A) 資產$50,000  (B) 資產$350,000  (C) 負債$50,000　(D) 負債$350,000

44.
甲公司係於每月5日支付上月薪資，X3年12月份之薪資總額為$1,080,000，並代扣所得稅$80,000，試問該交易屬流動負債之數額為多少？(A)$0  (B)$80,000  (C)$1,000,000  (D)$1,080,000
45.
甲公司本期銷貨收入為$242,000，期初應收帳款餘額為$88,000，期末應收帳款餘額為$62,000，期初預付  貨款餘額$67,000，期末預付貨款餘額$52,000，期初預收貨款餘額$82,000，期末預收貨款餘額$61,000，則銷貨收現數為何？(A)$236,000  (B)$247,000  (C)$262,000  (D)$283,000


46.
內湖公司於木柵路承租一間店面，租約規定每月固定租金$100,000，於月初支付，另按全年銷貨淨額超過$5,000,000的部分的5%支付變動租金，於下一年度1月31日支付。10年度的銷貨淨額為$14,000,000，則內湖公司10年12月31日的應付租金為：(A)$0　(B)$450,000　(C)$37,500　(D)$137,500

47.
漏記應收收益會對財務報表產生何種影響？(A)低估收入、本期淨利及流動資產　(B)低估本期淨利、股東權益及流動負債　(C)高估收入、股東權益及流動負債　(D)低估流動資產及高估股東權益

48.
甲公司第一年年底有應付薪資為$7,200，第二年年初未作任何轉回分錄，1月6日支付薪資$12,000時全數作為當期薪資費用。第二年9月1日預收六個月租金$18,000全數認列租金收入。第二年年底未作任何更正與調整分錄前，淨利為$38,000，試問第二年正確的淨利為多少？
(A)$27,200　(B)$36,800　(C)$39,200　(D)$48,800

49.
於付款條件2/10，n/30之折扣期限內支付貨款時，淨額法下應借記「應付帳款」，貸記「現金」以及：(A)進貨折扣　(B)進貨運費　(C)進貨退出　(D)無其他科目。

50.
下列那一項目計算可供銷售商品總額時不予列入？(A)本月進貨　(B)進貨運費　(C)期初存貨　(D)期末存貨。
交卷時請連同答案卷一起繳回
勞動部勞動力發展署桃竹苗分署
105年日間職前移地訓練
筆試答案卷
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